



40-е заседание Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС

14 марта 2023 г. в формате видеоконференцсвязи состоялось 40-е заседание Рабочей группы по работе с МСЭ при Комиссии РСС по координации международного сотрудничества (далее – КМС).

Представители Администрации связи приняли дистанционное участие в данном заседании.

В рамках видеовстречи были рассмотрены общие предложения стран участников РСС в Глобальный цифровой договор, вопрос выборов Председателя и заместителей Председателя Рабочей группы по работе с МСЭ при КМС, а также вопрос выдвижения представителей РСС в рабочие органы МСЭ.

Администрация связи Республики Беларусь выдвинула в Инициативную группу по наращиванию потенциала (GCBI) кандидатуру директора ОАО «Гипросвязь» Алексеева Антона Евгеньевича.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8314>